



0 நமது கல்வித் திட்டம் குறைபாடு உடையது. பெண்களைச் சகோதரிகளாகவும், சக உயிர்களாகவும் கருதும் பக்குவத்தையும், அவர்களைக் காக்கும் ஜடாயுத்தனத்தையும் சிறுவயது முதலே ஆண்களுக்குக் கற்பிக்கத் தவறியுள்ள கல்வித் திட்டம் நம்முடையது.

0 ஆண்களும் பெண்களும் கலந்து பழகினால் குற்றங்கள் குறையும் என்று சில மனத்தத்துவ வல்லுநர்கள் கருவது வறும் பிதற்றல்.

இதனால் எல்லாம்

ஆணின் பிறவி இயல்பை மாற்றிவிட முடியாது.]

000 - 0000 0000000000 0

ஆண்களும் பெண்களும் கலந்து பழகவே கட்டாது என்பதில் நம் முன்னோர்கள் காலம் காலமாக மிகப் பிடிவாதமாக இருந்து வந்துள்ளார்கள்.

ஆண்களுடன் பழகுவது தீமையாகும் என்பதாய்ச் சின்னஞ்சிறுவயதிலிருந்தே ஒரு பெண்ணைக் குச்சுச் சொல்லப்பட்டு வருகிறது. இது தவறானது என்று அறவே புறந்தள்ளிவிட முடியாது. பத்து வயதுச் சிறுவர்கள் கட்ட நம்பத்தகுந்தவர்கள் அல்ல என்பதே உண்மை. விகாரங்களதைத் தடுக்கும் ஊடகங்கள் இல்லாத அந்த நாளிலேயே இப்படியினில், இந்த நாள் பற்றிச் சொல்லவே வேண்டியதில்லை. எல்லாத்துக்கும் சின்னவன் ஆனா, கல்யாணத்துக்கு மட்டும் பெரியவன் என்பதாய் ஒரு தமிழ்ப் பழமொழி உண்டு.

ஆணின் இயல்பை நன்கு அறிந்த தமிழர்கள் இயற்றிய பொன்மொழி இது. இதுபற்றிய அறிவால்தான் நம் பெரியவர்கள் ஆம்பளப் பசங்களோட வளையாண்டா, காது அறுந்து போகும் என்று பெண்குழந்தைகளை அச்சுறுத்தி வந்தார்கள் போலும். ஒரு தகப்பன் தன் மகளை ஆண் நண்பர்களிடம் பழக அனுமதிப்பதில்லை என்பது கவனிக்கத்தக்கது.

ஒரு பெண்ணோடு பழகும் போது இவள் ஒரு பெண் என்கிற நினைவையும் நினைப்பையும் அகற்றி அவளை ஒரு நண்பனைப் பார்ப்பதுபோல் ஒரு தோழியாக மட்டும் பார்ப்பவர் ஆண்களில் அரிது என்பதே கசப்பான உண்மை.

இத்தகைய அரிய ஆண்களையெல்லாம் மட்டுமே தான் உள்ளுணர்வால் கண்டணர்ந்து பழகும் கட்டிக் காரத்தனம் பெண்ணுக்கு இருந்தால் தான் அவள் உருப்படியாக மீண்டுவர முடியும். இயல்பான உள்ளுணர்வு பெண்ணுக்கு உண்டு. அது இறவைன் அவளுக்கு அளித்த கொடை. மதுக்குக் குப்பின்னால் இருந்தபடி எவரேனும் மறதை தாலும் திரும்பிப் பார்க்கும் உள்ளுணர்வு அவளது பிறப்பியல்பு.

பெண் அதைச் சரியாகவோ, முழுமையாகவோ பயன்படுத்திக் கொள்ளாதபோதுதான் அவள் கண்டமிடத்தனமாக ஆணை நம்பி ஏமாந்து போகிறாள்.

தனது உள்ளுணர்வையெல்லாம் புறக்கணிக்காமல், அதை ஏற்று நண்பர்களைத் தீர்ந்தெடுக்கும் பெண் ஏமாந்து போவதில்லை. எதிர்ப்பாலசைச் சீர்தவனாக ஆண் நண்பன் இருப்பதால் அதிகப்படியாக நிகழக்கூடிய வன்னுகர்வு எனும் ஆபத்தைத் தவிர்த்தல் கட்டாயமாகிறது.

ஒரு பெண் இன்னொரு பெண்ணைத் தோழியாக்கிக் கொள்ளும்போது பாலுணர்வு சார்ந்த இந்தக் கசப்பான ஆபத்து அவளுக்கு இல்லை. எனவே தான் உள்ளுணர்வையே சார்ந்துதான் ஒருத்தி தன் தோழியைத் தீர்ந்தெடுத்தாக வேண்டும் என்கிற இன்றியமையாத வேளையும் இல்லை. சண்டை வரும் போது விலகவோ, விலக்கவோ செய்யலாம். (பெண்களிடையே சண்டை அபிக்கடி வரும்)

தன்னோடு வறும் நண்பனாக மட்டுமே பழகி வந்துள்ள நிலையிலும் - அது புனிதமான நட்பு மட்டுமே என்பது இரு தரப்பிலும் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட நிலையிலும் - தீரென்று அந்த நண்பன் அத்துமீறிய வக்கிரச் செயலில் ஈடுபடும் போது, அந்தப் பெண் அதிரந்து போகிறாள். சின்னச் சின்ன அத்துமீறல்கள் ஏற்படும் போதே, அதைப் புரிந்துகொள்ளும் - ஆனால் அதை விரும்பாத - பெண் அவனையெல்லாம் புறந்தள்ளி விடுவாள்.

ஆனால், ஆண் இவ்விஷயத்தில் தந்திரமானவன். நம்புவதைக் கழுத்தறுப்பவன். தன்னையெல்லாம் புரிந்துகொண்டு பெண் தன்னையெல்லாம் தவிர்த்துவிடுவாளோ எனும் உணர்வால், சிறு அத்துமீறல்களைக் கட்டித் தவிர்த்துக் கண்ணியவானைப் போல் நடப்பதில் (நடப்பதில்) மிகுந்த கவனம் காட்டி அவளது நன்மதிப்பைச் சம்பாதித்த பின் என்முது தாள நண்பர் குறிப்பிட்ட அந்த ஐந்து இளைஞர்களைப் போல் மிகக் கீழ்த்தரமாக நடந்து கொள்ளுவான்.

தன் உண்மையான தன்மையை அவளுக்குக் காட்டிக் கொடுக்கக் கூடிய சிறு

அத்துமீறல்களை அவன் சய்ய மாட்டான். தோதான வாய்ப்பின்போது, எடுத்த எடுப்பிலேயே வன்னுகர் வுதான். அந்த வாய்ப்பையும் அவனே ஏற்படுத்திவிடுவான்.

எனவே, ஒரு புற்றில் பாம்பு இருக்கிறதா அல்லது எறும்பு இருக்கிறதா என்றெல்லாம் ஒரு பண்ணை அதனுள் கையை விட்டுப் பார்த்துக்கொண்டிருக்கக் கூடாது. அது தவேயற்ற அபாய நிலை. மிக மிக நல்லவர்கள் என்கிற மதிப்பீடையோனாலும், அவர்களை வகைக வணேடிய இடத்தில் வைப்பதுதான் அவளுக்கு நல்லது. ஏன்னில், மிகுந்த கட்டிக் காரத்தனமும் கவனமும் உள்ள பண்களே கட்டி இந்தத் தரேவில் ஏமாந்துவிடக்கூடும்.

காதலித்துத் திரும்பும் சய்துகொண்டு, அவளோடும் அவள் பற்றிற்றுத் தந்த குழந்தைகளோடும் வாழும் ஆண்களே சமயங்களில் தம் பண்ணை நண்பர்களிடம் வழிவகுப்பறிய கதைகள் காதில் விழுவதுண்டு. பெரும்பாலான ஆண்கள் முழு நம்பிக்கைக்கு உரியவர் அல்லர் எனும் காரணத்தால், அவர்களுடன் பழகும் பண்களும் சரி, தோழிகளுடனான தன்கணவனின் நடத்தையை நம்பாத பண்களும் சரி, வீண்மனக்கலக்கம், குழப்பம், கவலை ஆகியவற்றுக்கு ஆளாகிறார்கள் என்பதே உண்மை. (பண்களிலும் வழிசல்கள் உண்டென்றாலும், அவர்களின் எண்ணிக்கை மிக, மிகக் குறைவே.)

பல்லாண்டுகள் எந்தவிதச் சலனமோ, வக்கிரமோ இல்லாமல் பழகும் ஆண்கேட்டச் சறுக்கிவிடுவதை அறிந்துள்ள பண்ணை தன்கணவனையும் அவனுடைய தோழியையும் சந்தகேக்கண்கொண்டு பார்க்க முற்பட்டுவிடுகிறாள்.

ஆணின் நெருக்கமான நட்பு ஒரு பண்ணைக்கு இன்றியமையாத தவே இல்லலை. ஆணின் நட்பு இருந்தால்தான் அவளது பிறவி சாபல்யம் அடையுமா என்ன? பண்ணையையும் ஆணையும் பால் வறேறும்மையால் பிரித்து வைப்பதும், அவர்களை நெருங்கிப் பழகவிடாமல் தடுப்பதும் தான் ஆண்களின் கவர்ச்சிக்கும், அதன் விளைவான தவறான நடத்தகைக்கும் அடிகோலுகிறது என்பது பச்சைப் பொய் அபத்தத்திலும் அபத்தமான கருத்து.

பண்களோடும் அவர்களைப் பழகவிட்டாலும், பழகவிடாவிட்டாலும், அவர்கள் காட்டுகிற இயல்பு ஒன்றுதான். அதை மாற்றுவது மிக, மிக மிகக் கடினம். எனவே, பண்கள் கவனமாக இருத்தல் வணேடும் என்பது அவளது பத்திரமும், நலனும் சார்ந்த கோட்பாடாகும். கிழவனோ, குமரனோ, மணமானவனோ, பள்ளிகல்லரி மாணவனோ, சிறுவனோ, இவ்வனவையிலும் பெரும்பாலோர் பண்ணை உடலுறவு சார்ந்த துய்ப்பொருளாகத்தான் பார்க்கிறார்கள்.

